

De aceea a zis Isus: Pe „oricine Ma va mărturisii pe Mine înaintea oamenilor, îl voi mărturisi și Eu pe el înaintea Tatălui Meu care le este în ceruri”.

(Matei 10,32)

MISIONARUL VIEȚII CRESTINE

Și a zis Isus Apostolilor săi: Mergeți în toată lumea, vestiți Evanghelia în toată făptura (Marcu 16, 15).

Învățându-i să păzească toate câte v'am poruncit: și iată Eu cu voi sunt în toate zilele până la sfârșitul veacului Amin. (Matei 28, 20).

Este scris :

„Dacă mărturisești cu gura ta că 'sus este Domnul și crezi în înviata ta că Dumnezeu l-a înviat pe El din morți, vei fi mântuit”.

(Romani 10,9)

A început postul și jocurile n'au încetat!

Balurile continuă și în post — Mântuitorul este batjocorit mai rău ca de păgâni — Unde vom ajunge cu desmățul acesta ?..

A început postul d'abia de câteva zile și lumea nu se astâmpără nici acum, dela rele.

Un prieten care a venit dela Teluș ne-a spus lucruri teribile văzute într'un restaurant de acolo.

Era d'abia Lunea prima zi a postului și lumea strânsă acolo, (majoritatea funcționari dela C.F.R.) își petrecea cu muzică și jocuri cu cele 3 tinere din serviciul localului fără nici o rușine.

Dacă atâția câți erau acolo ar fi făcut în loc de joc rugăciune, fiți siguri că s'ar fi găsit cineva care să-i denunțe imediat că sunt niște „stricători de lege” și periculoși [pentru împărăția iadului, desigur!] și numai decât ar fi fost împrăștiți dacă n'ar fi pășit ceva mai rău. Iată acum că afișele lipite pe pereții orașului vestesc din nou baluri, matineeuri... și serate — dansante bineînțeles „Joc în post doar jocul nu i păcat!”... se scuză jucăușii. Și dacă nu-i păcat în dulce, de ce să fie păcat în post. Așa judecă acela căroră nu li se astâmpără călcăiele.

Și iaca astfel se răzbună „îngăduința” dată jocurilor și petrecerilor. În loc să fie loviți acești idoli, de multeori sunt loviți cei ce luptă împotriva lor.

Pentru voi am jucat

Cineva spunea odată că o doamnă ce se întorcea dimineața dela un bal, fu întâmpinată de un biet sărman ce îi ceru ceva de milă...

— Lasă-mă în pace, zise fămoasa cucoană — că doară pentru voi am jucat toată noaptea.

Ce lucru grozav! Ce păgânătate!

Oare creștinii cei dinții așa strângeau milă pentru săraci ?

„Câștigul curat”

Ca un praf aruncat în „ochii” conștiinței se spune mereu că asta-i un mijloc de a strânge bani pentru scopuri de binefacere, pentru biserici, pen-



tru săraci etc. etc. Dar „venitul curat” al petrecerilor este în realitate un „venit necurat”, eșt din păcătuire și păcate.

Adevăratul câștig curat este fără îndoială al diavolului, care duce totdeauna sacii plini de pe la petrecerile cu jocuri și beții ale creștinilor de azi.

Adevăratul adevăr

Și de ce n'am spune-o? Scopul petrecerilor nu-i filantropia și binefacerea, ci dorul de-a petrece. De ne-ar arde de săraci și de ne-ar dărea inima de soartea lor, am umplea coșul cu de toate, am

pleca și i-am căuta la ei acasă, mângându-i în chipul acesta — cum ne învață și Sf. Carte. Ori de am fi și mai râvnitori, ne-am face purtătorii de cuvânt ai acestora înaintea celor bogăți și i-am îndupleca să-i ajute din obolul lor. Dar așa, ce sunt faptele noastre „bune” decât niște carpe mânjite (Isaia 64,6). Nu trebuie oare a da lui Dumnezeu „jertfe curate” din inimă curată? Atunci pe cine vrem să înșelăm cu veniturile „curate” adică „necurate” dela balurile și petrecerile noastre?

Citiți și vă cruciți

până unde poate merge simțul de filantropie al modernilor de azi. Niște doamne din București, au aranjat un bal în scop de „binefacere”, ca să strângă bani pentru un cămin al cânilor vagabonzi.

Dăm mai jos știrea așa cum am aflat-o într'o revistă din Capitală.

Nenorocirea de a nu fi câine

Sâmbăta și Dumineca trecută câteva cucoane din înalta societate au organizat într'un elegant local din Calea Victoriei un ceai în favoarea cânilor vagabonzi, pentru a le clădi un cămin,

Câțiva golani jerpeliți din fața vitrinei se uitau cu jind sandwichurile [un fel de mâncare,] și la cucoanele ce le serveau, meditănd asupra nenorocirii de a nu fi câine.

Ei și-apoi să mai zică cineva că nu sunt miloși oamenii, cari sunt în stare să ostenească jucând o noapte întreagă până și pentru ajutorarea cânilor vagabonzi!..

(Luată din revista, Azi an. VII Nr. 1)

Unde vom ajunge oare cu această creștinătate care se apropie de Patimile Domnului, chefuind și jucând? La luptă copii ai Domnului întru apărarea dreptății lui Dumnezeu.!

Lupta Creștinului împotriva lui Satan

Creștinul este un luptător pentru împărăția lui Dumnezeu; unul ce dă năvală în fiecare zi pentru a atinge „ținta” desăvârșirii la care este chemat (Efeseni 4, 13-15).

Dar până să ajungi acolo, câte lupte, câte căderi, câte lacrimi și dureri. Numai cel ce merge pe calea cea „strămtă și cu scârbe” știe..

Dar, fie; face să te lupti, când știi ce este la capăt. Și Domnul ne-a dat o pildă, ca să călcăm pe urmele Lui (I Petru 2, 21).

Dar pentruca să te lupti, îți trebuie arme. Un luptător, pe câmpul de luptă fără arme, nici nu ți-l poți închipui. Oricine ar spune, că este un nesocotit cel ce se încumetă să meargă la război cu mâinile în buzunar.

Dar un creștin care este un „ostaș al Domnului” (II Timotei 2, 2) nu va fi oare do-

borât în luptă mergând nepăsător și nelănat în lupta aceasta?
Fără îndoială, îi trebuie arme duhovnicești pentru lupte duhovnicești.
Căci nu împotriva cărnii și sângelui avem de luptat, ci împotriva... stăpânitorilor întunecului acestui veac, împotriva duhurilor răutății (diavolului) cari sunt în locurile cerești (Efeseni 6, 12).
Iar pentru a „birui”, trebuie să te îmbraci cu toată armătura lui Dumnezeu, ca să te poți împotrivi în ziua cea rea și să rămâi în picioare după ce vei fi biruit totul (Efes. 6, 15).
Acum, ca în orice război și în lupta cea duhovnicească îți trebuie fel de fel de arme ca să poți face față la fel de fel de atacuri.

(Continuare în pagina 5-a)

O veste de bucurie pentru cititorii noștri

Din Tipografia „Vieața creștină“ au eșit de curând trei cărți nouă— Avem hrană din belșug — Cu toții la lucru, cetind și răspândind muniția Domnului peste tot locul

Cu darul și ajutorul bunului nostru Dumnezeu, lucrul Domnului sporește zi de zi.

În largul ogor sufletesc— care e lumea aceasta — e nevoie de mulți lucrători și secerători (Matei 9,37). Și fiecare își are un loc în brazdă, numai să vrea să lucreze.

Unelte sunt iarăși destule, numai lucrători destoinici să se găsească.

Frați iubiți, lucrători în ogorul Domnului! După calendarul eșit la începutul anului, Domnul ne-a ajutat să avem, iată în scurt timp, încă vre-o câteva „unelte nouă“.

Săptămăna aceasta sunt gata și în curând va putea începe expediția altor trei cărți nouă cari au eșit de sub tipar în tipografia foii „Vieața Creștină“ din Cluj.

Vine ziua judecății este o carte mai mărișoară care cuprinde câteva tâlcuiri și predici asupra celei mai cutremurătoare întâmplări, care va veni în curând: Ziua judecății. Cartea are câteva chipuri, multe istorioare, poezii și lecțiuni biblice cu privire la moartea și

Biblia în 700 de limbi

În Roma este o librărie alături de renumita „Piazza Venezia“, care nu vinde altceva decât texte biblice (Bibliei, Testamentele și părți din Biblie). Peste intrare se pot citi cuvintele: „**Biblia în 700 de limbi**“. Într'adevăr, nu există popor și nici măcar un trib mai însemnat din lume, care să nu aibă puțința de a citi Biblia în limba sa maternă.

Gutenberg va fi sărbătorit la 1940, căci se fac 500 de ani, de când a inventat tiparul. Prima sa operă a fost o Biblie, la care a lucrat 4 ani, editând o adevărată capodoperă.

Dar Biblia este chiar cea mai însemnată operă a literaturii mondiale, în afară de faptul că e cartea cea mai sfântă și dătătoare de cultură a omenirii.

Și totuși există oameni de știință (?) cari tăgăduesc autenticitatea (adevărul) Noului Testament de pildă, cu toate că numai în grecește avem peste 4000 de manuscrise (și alte mii în latinește și alte limbi) și toate cu același text.

Oare lucrul acesta, ca și răspândirea atât de mare a Bibliei, nu sunt o dovadă a trăiniciei acestui cuvânt care rămâne în veac?

Răspândiți-le pe tot locul

Au apărut!

Vine ziua judecății

Prețul 10 Lei

Inchinătorii lui Baal

Prețul 5 Lei

O armă de luptă: Postul

Prețul 3 Lei

Procurați-le dela „Vieața Creștină“

Cum se comandă nouile cărți

Cărțile noastre se trimit oricui le cere. Având însă în vedere greutatea și lipsurile în cari ne găsim, nu le putem trimite pe așteptare.

Cărțile se pot trimite numai cu bani gata și cu ramburs adică se plătesc când se scoate coletul de a poștă.

Cu ramburs nu se poate trimite decât când se comandă dela prețul de 150 lei în sus. Altfel, cheltuelile cu poșta sunt prea mari.

Cei ce trimit bani înainte, sunt rugați să adauge la prețul cărților și câțiva lei pentru transport.

Dela comanda de 10 bucăți în sus se dă 20 la sută rabat. Comenzile se fac la „VIEAȚA CREȘTINĂ“ Cluj Str. Chintăului Nr. 51.

Fii gata!

*Păcatele pe lume sunt cea mai grea povară
Și majales când omul simțește că o să moară,
Prin fața lui se zice că ele desfilează
Și dânsul când le vede grozav se întristează.*

II.

*Îi pare rău atunci de cele ce-a făcut,
Nu poate scoate-o vorbă, ci stă pe gânduri mut.
El plânge și oftează, se judecă pe sine
Că n'a făcut, sârmanul, măcar un singur bine.*

III.

*Ar vrea să mai rămâe un an sau vreo doi, viu
Se sbate ca un pește, dar este prea târziu.
Și vrând ne vrând se duce ca alți mulți păcătoși
În muncă, în vâpae cu dracii ticăloși...*

IV.

*Creștine, tu ia seama și cât trădești în lume
Adună-ți cât mai multe și scumpe fapte bune.
Și astfel să fii gata când sus vei fi chemat
De cel ce ți-a dat vieața, de sfântul împărat.*

I. T

vieața veșnică, raiu și iad, fericire, chin ș. a. Prețul cărții 10 lei.

Inchinătorii lui Baal e cartea ce vine tocmai la timp când lumea e mai înnebunită după jocuri și petreceri, ca să arate ce păcat mare e jocul și desfătarea atâtor oameni cari au făcut din petreceri un idol, un Baal înaintea căruia se închină cu mult mai multă plăcere ca înaintea lui Dumnezeu.

Se arată apoi ce este jocul în lumina Bibliei, a sf. Părinți și canoanelor Bisericii, cuprinzând și alte multe lucruri interesante pentru toți cei ce doresc să cunoască adevărul cu privire la jocuri, ospete, petreceri, cărora Scriptura le spune slujiri idolești neîngăduite (I Petru 4,3). Prețul broșurei 5 lei
O armă de luptă creștină: postul a treia cărțică, arată după sf. Scriptură și sf. Părinți, ce este și cum trebuie să fie postul, pentruca să ne fie într'adevăr de folos în lupta pentru mântuire. La sfârșitul cărțiciei lecțiuni biblice despre post și înfrânare. Prețul 3 lei.

Pentru unirea tuturor

În fața puhoiului de ură și necredință care crește mereu, numărul credincioșilor cari cer și caută „unirea în Hristos“ e tot mai mare. Dacă ura e azi mai mare ca oricând, credincioșii adevărați se pot bucura când pot întinge mâna dragostei și altor frați de care până acum au fost poate streini și nepăsători, dacă nu chiar îi va fi disprețuind cu totul.

Asociații de înfrățire între credincioși se ivesc mereu în multe părți, ca o dovadă a dorinței de frățietate care frământă mereu sufletul celor sincer credincioși, după unirea în Hristos așa cum au avut-o în chip atât de minunat, frații noștri din primele veacuri creștine.

Sub titlul „Brudergemeinschaft der betenden Kirche“ s'a format în Viena o asociație de peste 6000 de creștini, pastori și credincioși protestanți, alături de preoți și credincioși catolici, — cari vor să se roage și să aducă jertfe lui Dumnezeu în spiritul unei uniri suleștești zilnice, spre a dobândi dela Dumnezeu unirea creștinătății.

Afară de obligațiunea de bună voie pentru rugăciuni și jertfe zilnice, nu există statute sau regule deosebite.